

# К юбилею Петра

В этом году Россия отмечает 350-летний юбилей со дня рождения Петра Первого – великого реформатора, оставившего огромный след в мировой истории. К той дате в читальном зале центральной библиотеки Новопавловска прошёл литературно-исторический пикник «О, Первый Пётр, во всём ты первый».

Участники отправились в эпоху Петра и рассмотрели

образ царя-строителя, царя-плотника, жестокого, но справедливого, сумевшего привести свою страну в качестве великой державы в круг передовых государств, в произведениях отечественной литературы. Прозвучали ода Михаила Ломоносова; стихи Пушкина – именно под его пером рождается яркое представление о Петре как многогранном и творческом человеке с бешеной созидающей энергией, творящей новый

мир и новую Россию. Не забыли роман Алексея Толстого, где писатель изображает становление царя, его превращение из неуверенного в себе подростка в сильную личность. А завершился литературно-исторический пикник знакомством с романом Даниила Гранина «Вечера с Петром Великим», где можно увидеть размышления автора о Петре и его значении в истории России.

Жания ПАХАЛЕНКО.